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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποίηση εναρκτήριας συνάντησης για το πρόγραμμα επιμόρφωσης «Ενδοσχολική Βία και 

Σχολική Διαμεσολάβηση» της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων  

 

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 2024 στην αίθουσα «Θεόδωρος 
Μάρκελλος» του Λαογραφικού Μουσείου του Δήμου Τρικκαίων η εναρκτήρια συνάντηση-ενημέρωση των 
εκπαιδευτικών και στελεχών Εκπαίδευσης που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα «Ενδοσχολική Βία 
και Σχολική Διαμεσολάβηση» της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων το οποίο 
υλοποιείται με τη συνεργασία του Εργαστηρίου Μελέτης Κοινωνικών Θεμάτων, Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης (ΜΕ.Κ.ΘΕ.ΜΕ.) του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Παιδαγωγικού τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. 

Στόχος του προγράμματος είναι οι επιμορφούμενοι να μπορούν να εφαρμόσουν τη σχολική 
διαμεσολάβηση σε ζητήματα ενδοσχολικής βίας από το σχολικό έτος 2024-25. Το  πρόγραμμα σε επίπεδο 
πρόληψης της ενδοσχολικής βίας, μετά την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών έχει ως σκοπό οι μαθητές-
τριες να αναπτύξουν  επικοινωνιακές δεξιότητες συνεργασίας και οικοδόμησης εμπιστοσύνης,  
δημιουργώντας ομάδες φιλίας εντός της σχολικής  μονάδας,  έχοντας εφοδιαστεί με  τα κατάλληλα 
εργαλεία ώστε να μπορούν  να διαχειρίζονται  τις καταστάσεις διαφορετικά  και να επικοινωνούν με τον 
απαιτούμενο τρόπο για κάθε ξεχωριστή περίσταση. 

Την έναρξη χαιρέτισε ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων Δρ Αλέξανδρος Καπανιάρης ο οποίος 
ανέφερε μεταξύ άλλων: «Το πρόγραμμα «Ενδοσχολική Βία και Σχολική Διαμεσολάβηση», έρχεται σε μια 
περίοδο που οι εκπαιδευτικοί χρειάζονται όσο τίποτα άλλο τέτοιου είδους εργαλεία και σύγχρονες 
προσεγγίσεις για την αντιμετώπιση ζητημάτων ενδοσχολικής βίας. Οι τελικοί επωφελούμενοί μας είναι οι 
μαθητές/τριες, οι γονείς και η ίδια η κοινωνία που μαστίζεται από τη βία μέσα και έξω από τα σχολεία. Το 
πρόγραμμα απευθύνεται στους/στις εκπαιδευτικούς της Δ.Ε. Τρικάλων, προκειμένου να επιμορφωθούν 
και να σχεδιάσουν, εντός των σχολικών τους μονάδων, δράσεις για την πρόληψη, αντιμετώπιση και τη 
διαχείριση των φαινομένων βίας, καλλιεργώντας και προάγοντας επικοινωνιακές δεξιότητες, 
αναπτύσσοντας κλίμα συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης  μεταξύ των μαθητών –τριών  εντός της 
σχολικής μονάδας  και ενδυναμώνοντάς τους με στρατηγικές  για τη διαχείριση των συγκρούσεων». 

Χαιρετισμό απηύθυναν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, κα Γεωργία Κωνσταντία Καραγιάννη, κ. 
Αγαθοκλής Αζέλης, κ. Δημήτριος Θεοχάρης καθώς και οι εκπαιδευτικοί και συντονίστριες του 
προγράμματος κα Δήμητρα Βαργιάμη και κα Δέσποινα Καραμπατζάκη. Παρευρέθηκαν ο προϊστάμενος 
Εκπαιδευτικών Θεμάτων της ΔΔΕ Τρικάλων κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, ο Υπεύθυνος Πληροφορικής 
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και Νέων Τεχνολογιών κ. Λεωνίδας Μποντίλας, διευθυντές, υποδιευθυντές και εκπαιδευτικοί των 
σχολικών μονάδων της περιοχής μας. 

 Ακολούθησε ενημέρωση και δόθηκαν οδηγίες στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς για τη 
λειτουργία της πλατφόρμας «e-learning ad hoc Trikala» καθώς το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί το τρέχον 
χρονικό διάστημα και δη από 4 Μαρτίου 2024 μέχρι 3 Μαϊου 2024 ,  με σύγχρονα , ασύγχρονα και δια 
ζώσης βιωματικά εργαστήρια και δράσεις .  

 

 

           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

 

 

 


